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ne brinite, možete se prijaviti iako je vaša ideja tek u povojima

Crowdfunding akademija za kulturno-umjetničke inicijative

Zašto ti treba ovaj program?

Tradicionalni načini financiranja u kulturi su ograničeni i umjetnicima često nedostupni. Bez adekvatne potpore, tvoje ideje ostaju na papiru, a
publika ne dobije priliku uživati u njima. Crowdfunding akademija daje ti alate, znanje i podršku da sam osiguraš sredstva direktno od publike.
Radionice su besplatne.

Kako funkcionira?

Prijava - popuni online obrazacdo 26.05.2025. Ne brinite, možete se prijaviti iako je vaša ideja tek u povojima.

Radionice se održavaju svaki ponedjeljak u lipnju 2025., od 16:00 do 20:00

Pogon Mislavova (Kneza Mislava 11, Zagreb)

Raspored predavanja:
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2. lipanj: Uvod u crowdfunding, crowdsourcing i blockchain crowdfunding opcije, Ciljane skupine i perkovi (nagrade u crowdfunding
kampanji), Strategija crowdfunding kampanje, AI asistent za crowdfunding (Branimir Radaković)
9. lipanj: Crowdfunding academy alumni (TBD), Komunikacijska strategija, storytelling i marketing, Plaćeno oglašavanje i SEO -
praktična radionica (Ela Naranđa)
23. lipanj: Storytelling u kulturi, Pitch - kako efektno predstaviti svoju ideju? (Mate Marić), Vizualna komunikacija i video scenarij (Ivana
Miljković)
30. lipanj: gostujući predavač i iskusni crowdfunder Dario Juričan + pitanja oko kampanja, grupno komentiranje, feedback gosta
predavača i Brodoto tima, planiranje budućih koraka, evaluacija.

Za koga je akademija?

Akademija je namijenjena svima koji djeluju u području kulture i umjetnosti, a žele naučiti kako samostalno financirati svoje projekte putem
crowdfundinga. Konkretno, program je namijenjen:

Umjetnicima i kreativcima - glazbenicima, filmašima, piscima, likovnim i izvedbenim umjetnicima koji imaju projekt ili ideju u razvoju
Kulturnim radnicima i radnicama - članovima udruga, nezavisnim producentima, kustosima i drugima koji razvijaju kulturne inicijative
Studentima i mladim autorima - koji žele realizirati svoj prvi projekt i naučiti konkretne korake za provedbu kampanje
Inicijativama iz zajednice - koje koriste kulturu za društvene promjene, uključivanje publike i lokalni razvoj
Pripadnicima ranjivih i manjinskih skupina - kojima je važno osnažiti svoj glas kroz umjetnost i dobiti podršku zajednice

Što konkretno dobivaš?

Jasan roadmapod prve ideje do lansiranja kampanje.
Praktične alate
Povezivanje s iskusnim crowdfunderima
Umrežavanje s kolegama i potencijalnim sponzorima, izgradnja zajednice
Održivi model financiranja tvoje inicijative.
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crowdfunding akademija za kulturno-umjetničke inicijative

Predavači:

Branimir Radaković - voditelj projekata u Brodotu s bogatim iskustvom u organizaciji događaja, alternativnom financiranju, društvenom
poduzetništvu i neformalnom obrazovanju. Dugogodišnji je crowdfunding, fundraising te EU projektni konzultant za različite non-profit i for-profit
inicijative. Kroz crowdfunding akademiju mentorirao je više od 150 timova. Imao je vodeću ulogu u projektima poput “Invisible Zagreb” te
mnoštvo Interreg i Erasmus+ strateških partnerstva (od kojih mnogi u razvoju kulturnog sektora).

Mate Marić - mladi stručnjak za kulturnu baštinu, s diplomom iz povijesti umjetnosti te muzeologije i upravljanja baštinom. Trenutno radi kao
kustos i voditelj u novootvorenoj MUO Galeriji – galeriji Muzeja za umjetnost i obrt. Također obnaša funkciju glavnog pripovjedača u Artivist
Companyju, gdje spaja baštinu, interpretaciju i digitalne alate u dojmljive narative.

Ivana Miljković - multidisciplinarna kreativka specijalizirana za motion grafiku, glazbu i event menadžment, s iskustvom na velikim regionalnim
projektima poput Dana komunikacija, Wine Visiona, AI 4 Life i mnogih drugih. Ivana je lice iza studija Ledolomci i diplomirana digitalna umjetnica
specijalizirana za animaciju, multimedijsku produkciju, grafički dizajn. Ivana stoji i iza raznih bendova, između ostalih KOIKOI, te recentnog solo
projekta Ika.

Ela Naranđa - više od deset godina iskustva u produkt marketingu, brandingu i digitalnom marketingu. Certificirana je menadžerica za produktni
marketing te posljednjih šest godina radi u IT industriji, s naglaskom na strategije usvajanja proizvoda, prodora na tržište i angažmana korisnika na
globalnoj razini. Vodila je tri uspješne crowdfunding kampanje, održala TED Talk na temu izgradnje snažne digitalne prisutnosti malih brendova
bez dodatnih troškova. Kao predavačica i mentorica iz područja digitalnog marketinga, polaznicima prenosi praktična znanja potrebna za izradu i
provedbu učinkovitih brend, marketinških i crowdfunding kampanja. U slobodno vrijeme bavi se pčelarstvom.

Dario Juričan - gostujući predavač - redatelj i društveni aktivist, poznat je po svojim satiričnim kampanjama usmjerenim za korupciju u
Hrvatskoj. Njegovi dokumentarni filmovi, poput Gazda i Kumek, istražuju kontroverzne figure poput Ivice Todorića i Milana Bandića. Za
financiranje ovih projekata, Juričan je uspješno koristio crowdfunding platforme. Kampanja za film Gazda omogućila je produkciju filma koji
kritički analizira poslovno carstvo Ivice Todorića. Slično tome, kampanja za Kumek prikupila je sredstva za film koji se bavi političkom karijerom
Milana Bandića. Obje kampanje su privukle značajnu pažnju javnosti i medija, ističući Juričanovu sposobnost mobilizacije podrške za društveno
angažirane projekte.

Tina Marković, pokretačica višegodišnjeg uspješnog programa “Zagreb Design Week”, također će gostovati kao predavač na temu
komunikacija, financiranja i skaliranja događaja u kulturi, te će iz osobnog iskustva prenijeti iznimno važne smjernice za planiranje budućeg rada i
rasta organizacija i inicijativa u kulturi. Tina također dolazi kao iskusan partner s velikim iskustvom rada u industriji marketinga i oglašavanja.

Prijavi se danas

1. Klikni Prijavi se na javni poziv
2. Ispuni kratki upitnik do 26.05.2025.
3. Čekaj potvrdu i vidimo se na prvoj radionici!

Radionice sufinancira Grad Zagreb.

*više na

https://www.brodoto.com/

foto/ilustracija: BRODOTO
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